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 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  44 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝ-

ΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγια-

λείας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡ-

ΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΡΑΠΤΗ ΙΩΑΝ-

ΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρα-

κίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων, 

12.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 13.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 

15.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώ-

πους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 246 και 247 παρ. 8 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα δεκατέσσερις (14) 

Οκτωβρίου 2017, ημέρα ΣΑΒΒΑΤΟ και ώρα 11.00΄ π.μ., στην Αίθουσα «HALL 3» του Συνε-

δριακού Κέντρου που βρίσκεται στην Ναύπακτο, Λεωφ. Καθόδου Δωριέων Παραλία Γριμπόβου 

(πλησίον Ναυτικού Ομίλου), μετά από την υπ’ αριθ. 226/9-10-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, 

η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 

στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός 

αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΛΑΟΥΡΑΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑ-

ΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  Πατρέων, 5.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- 

ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 

9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας -Ειδυλλίας, 10.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-

Βόχας, 12.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑ-

ΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑ- 
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ΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 15.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Κορινθίων, 16.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαπέντε (15) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρία-

σης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για έκφραση στήριξης και συμπαράστασης 

του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στις εκδηλώσεις και παρεμβάσεις διαμαρτυρίας των κατοίκων, των φορέων και 

του Δήμου Μεγαρέων ενάντια στη λειτουργία ορυχείων βωξίτη στη Μεγαρίδα». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το πρώτο (1ο) θέμα εκτός ημερησίας που εντάχθηκε ομόφωνα και 

εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Λάβαμε την υπ’ αρ. πρωτ.: 16523/4-10-2017 πρόσκληση του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Γρηγόρη 

Σταμούλη, για συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σε ανοικτή συγκέντρωση ενημέρωσης και διαμαρτυρίας 

ενάντια στη λειτουργία Ορυχείων Βωξίτη στη Μεγαρίδα, το περιεχόμενο της οποίας έχει ως ακο-

λούθως: 
 

"Αξιότιμοι κύριοι, 
 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε και να συμμετέχετε την Τετάρτη 11 Οκτωβρίου 2017, ώρα 6.30 

μ.μ. στην Κεντρική Πλατεία των Μεγάρων σε Ανοιχτή Συγκέντρωση ενημέρωσης και διαμαρτυρίας ε-

νάντια στη λειτουργία Ορυχείων Βωξίτη στη Μεγαρίδα.  
 

Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη σε αυτή την συγκέντρωση και γενικότερα η συνδρομή σας 

στον Αγώνα μας, προκειμένου να ματαιωθούν τα σχέδια εκείνων που θέλουν Ορυχεία στα «Γεράνεια 

Όρη» και στην ευρύτερη περιοχή της Μεγαρίδας, δίπλα σε κατοικημένους τόπους.  
 

Τα Ορυχεία Βωξίτη θα είναι ταφόπλακα στη ζωή των πολιτών και στο μέλλον των παιδιών μας, 

γι’ αυτό σας περιμένουμε, ώστε όλοι μαζί να βροντοφωνάξουμε “ΟΧΙ στη δημιουργία Ορυχείων Βω-

ξίτη στην περιοχή μας” και να στείλουμε το μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση, ότι ΟΛΟΙ είμαστε ΕΝΩ-

ΜΕΝΟΙ και θα παλέψουμε δυνατά για να μην επιτρέψουμε σε κανέναν να παίζει με την υγεία των 

παιδιών μας, την προστασία του περιβάλλοντος και την περαιτέρω υποβάθμιση της περιοχής μας.  
 

ΕΛΑΤΕ να είμαστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ στον αγώνα και να έχετε υπόψη σας ότι αγώνας που χάθηκε είναι 

ο αγώνας που δεν δόθηκε. Αυτή τη φορά είμαστε αποφασισμένοι να κερδίσουμε. 
 

Γρηγόρης Ι. Σταμούλης 

     Δήμαρχος Μεγαρέων    
 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος, αφού ενημερώνει διεξοδικά το Σώμα για τα συμβαίνοντα στην πε-

ριοχή, προτείνει την έκδοση ψηφίσματος και επιστολή συμπαράστασης προς το Δήμο Μεγαρέων.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την επιστολή του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη και μετά από διαλογική 

συζήτηση, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Να εγκρίνει την παρέμβαση και στήριξη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. προς όλους τους αρμόδιους φορείς 

υπέρ του Δήμου Μεγαρέων, καθώς και την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος: 

"Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράσταση και στήριξη του αγώνα των κατοίκων, των κοινωνι-

κών φορέων και του Δήμου Μεγαρέων, ενάντια στη δημιουργία Ορυχείων Βωξίτη στα «Γεράνεια 

Όρη» και στην ευρύτερη περιοχή της Μεγαρίδας, δίπλα σε κατοικημένες περιοχές. 

Το εν λόγω ψήφισμα να αποσταλεί σε όλους τους αρμόδιους φορείς από τους οποίους και ζη-

τούμε την δική τους άμεση παρέμβαση, προκειμένου να προστατευτεί η δημόσια υγεία και να από-

φευχθεί η ρύπανση του περιβάλλοντος και η υποβάθμιση της περιοχής." 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 44/2017. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 
 
 

 

         Σταμάτης Χαλβατζής                  

 Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων                     


